

近10万斤猕猴桃熟了,愁销路

村里老年人玩不转电商,销量一年不如一年

本报泰安9月3日讯(见习记者 倪方圆) 走进泰山区省庄镇亓家滩村的果园,放眼望去,一片碧绿,在这些碧绿之下,是一颗颗圆润惹人爱的猕猴桃。9月份,亓家滩村的猕猴桃树已经是硕果累累。但村里老年人居多,在种植面积逐年增大和网络电商的冲击下,销路不好,愁坏了这些村民。

亓家滩村的焦圣英大娘今年已经快70岁了,家里有四口人,儿子、儿媳妇在外工作,虽然时常会回来看看,但是毕竟还要忙工作,家里的地和果树还是老两口在打理。家里一亩多的地全都种上了“泰山一号”品种的猕猴桃,种了大约150棵树,能产3千斤左右

的猕猴桃,这种品种的猕猴桃耐储藏不说,关键是口感好,皮薄肉厚,香甜多汁,Vc含量高。

“我们施的肥料都是农家有机肥、大豆之类的,猕猴桃长得很好,往年有过来收购的,但是这两年周围的都发展起来了,我们村老年人多,又不会用网络,销量一年不如一年,这么好的猕猴桃,光挂在树上没有人吃,多可惜啊。”焦大娘说。说起这段时间的销量,焦大娘满脸愁容。“走,我带你们去看看我家树上结的猕猴桃。”而一说起自家的猕猴桃,自信与喜悦又回到了焦大娘的脸上。

在一棵棵硕果累累的树下穿梭,



用手亲自摘下一颗猕猴桃,轻轻地把外皮扒开,瞬间果香四溢,让人垂涎三尺。尝一口果肉软绵,酸甜清爽让人回味无穷。

亓家滩村的猕猴桃有30年的种植历史,有80余户种植猕猴桃,每年这个时候全村差不多有8至10万斤的产量,种植面积及产量也在逐年增加。但全国各地种植面积也在不断扩大,逐渐出现了供求失衡的趋势,只靠游客采摘和零售的方式,根本卖不完。

亓家滩村近些年一直在寻找脱贫致富致富的路子,种植方面一直以林果居多。目前村里也在寻找合适的猕猴桃销售方式,大家也可以周末时间,带着一家人来到亓家滩村的果园享受采摘的乐趣与酸甜可口的猕猴桃。(联系人:李丰18660860025)

男童一脚蹬空,右脚踝卡进了电动车后轮附件

幸好就在消防中队门口,救援人员及时帮他脱困

本报泰安9月3日讯(记者 张伟 通讯员 孔维娜) 3日中午,泰安消防东关中队门口附近,一名小男孩右小腿卡在电动车后轮。小男孩“哇哇”大哭,他母亲急得直冒汗。东关中队的消防员借助相关破拆工具,迅速处置,帮小男孩成功脱困。

3日中午,正在泰安消防东关中队岗亭站岗的消防员听到附近有儿童哭声,查看发现是一名小男孩右小腿卡在电动车后轮位置。

孩子坐在电动车后座动弹不得,消防员立即将这一情况汇报,紧接着,一帮穿着“火焰蓝”服装的小伙子们,携带者各种工具,急匆匆赶到现场。

“小朋友乖,不要哭了,你看姐姐手机里这个动画片。”泰山区消防大队的文员,

主动担负起安抚小朋友,转移他注意力的任务。不少路过的热心市民,也围了过来,纷纷出谋划策,想着尽快把小男孩的右腿拿出来。

消防员半蹲在地上,用螺丝刀拆卸电动车相关附件,拓展救援空间。随后,借助撬棍,消防员帮小男孩成功脱困。“小男孩脚后跟位置出血了,脚踝处有肿胀,应该问题不大。”一名参与救援的工作人员说。

小男孩脱困后,为以防万一,小男孩母亲抱着孩子赶往医院进一步查看。



▲众人齐心协力忙救援。
◀一根金属附件把孩子的脚卡住。 齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员供图

泰山区住房公积金管理部召开公积金制度推进会



本报泰安9月3日讯(见习记者 郭健) 8月15日,泰安市住房公积金管理中心泰山区管理部在泰山经济开发区召开住房公积金制度推进会,有20多家企业代表参加会议。

会上,首先宣读了国务院《住房公积金管理条例》、《泰安市人民政府关于加快推进住房公积金制度的通知》。然后泰山区管理部主任杨多慧讲话,介绍了实行住房公积金制度的意义、缴存住房公积金的好处以及住房公积金提取等方面内容。她强调住房公积金制度是一项具有强制性、互动性和保障性的社会保障制度,缴存住房公积金是企业和职工的权利及义务。最后泰山经济开发区副主任张岱东讲话,提出了提高思想认识、做好宣传引导工作、加快推进住房公积金制度建

设和规范执行住房公积金政策的四点要求。他强调,企业为职工缴存住房公积金,将进一步增强企业凝聚力和向心力,激发职工干事创业的激情。同时能更好地树立企业品牌形象,提高企业的知名度,使企业不断做大做强。

据悉,泰安市自1993年开始实行住房公积金制度,由起初的机关事业单位职工扩展到企业职工,截止2018年底,泰安市已有4946个单位和44.75万名职工建立了住房公积金制度,已累计缴存公积金280.97亿元,79695户职工使用公积金贷款165.96亿元,圆了自己的住房梦。

下一步,泰山区管理部将进一步加大住房公积金政策宣传力度,进一步提高住房公积金社会影响力,不断扩大住房公积金缴存覆盖面,让更多的职工享受到住房公积金的政策优惠。

新泰市中医医院荣获青大医疗集团职工运动会团体总分第一名

本报泰安9月3日讯(记者 王坤 通讯员 展光保) 8月31日,青岛大学医疗集团第四届职工运动会在青岛隆重举行。本届运动会共有24支代表团,近2000名运动员参加。新泰市中医医院在全部参加的57个比赛项目中屡创佳绩,最终以266分的最高分荣获团体总分第一名,并荣获精神文明奖和太极扇表演优胜奖,取得了历史性突破。

31日7时30分,青岛大学医疗集团第四届职工运动会准时开幕。开幕式上,24支代表团各具特色的入场表演赢得了现场领导和观众的阵阵喝彩和掌声。新泰市中医医院列队齐声喊出“青医集团,我们爱你!新泰中医,勇争第一!”的口号响彻云天。随着壮观的大型团体体操表演和优雅的太极扇表演结束,运动会竞赛环节正式开始。

据介绍,本届运动会新泰市中医医院选派85名运动员参加了男女八个组别



的所有57个比赛项目,包括个人及集体田径项目和趣味项目。其中,院长闫家平身先士卒,参加了趣味保龄球、60米托球跑等项目,党委副书记王超参加了火炬代代传迎面接力比赛。在院领导的参与带动和鼓励下,大家士气高涨,斗志昂扬。比赛现场氛围热烈,捷报频传。最后,

随着青州市人民医院和乳山市人民医院两支队伍在主席台前的拔河冠亚军决赛结束,在一片欢呼与掌声中,本届运动会全部竞赛项目圆满结束。

闭幕式上,总裁判长贾绍友宣布最终成绩:新泰市中医医院以266分获得团体总分第一名,青大附院第三代表

团、日照岚山区人民医院代表团、青大附院第四代表团、莒南县人民医院代表团、莱西市人民医院代表团、临朐县人民医院代表团、乳山市人民医院代表团分获团体总分二至八名。青岛大学附属医院党委副书记宁险峰宣布大会圆满完成各项预定任务,青岛大学医疗集团第四届职工运动会胜利闭幕。

记者了解到,新泰市中医医院高度重视本届集团运动会,8月26日召开了战前动员会。院工会精心组织、周密部署,比赛中运动员们不畏强手、全力拼搏,唯先必争、唯旗必夺,用一往无前的拼劲、韧劲、闯劲取得了辉煌的傲人战绩。展现了该院团结奋进、勇攀高峰的精神风貌。今后新泰市中医医院人将继续秉承奥林匹克运动会“更快、更高、更强”精神,进一步弘扬新时代泰山挑山工精神,奏响时代强音,谱写时代新篇,为把医院发展建设得更好更快更强而不懈努力。